

EL CLAMOR

PERIODICO ADMINISTRATIVO, CIENTIFICO, LITERARIO Y ORGANO DEL PARTIDO REPUBLICANO DE LA PROVINCIA

FUNDADOR: FRANCISCO GONZALEZ CHERMA

FRANQUEO CONCERTADO

AÑO XXXIX

Redacción y Administración,
Calle Ruiz Zorrilla, num. 2.—Teléfono núm. 15.

JUEVES 31 DE MAYO DE 1917

CASTELLÓN

Toda la corrección, cedencia y diligencia a su alcance.

NUM. 7568

Clinica de enfermedades de la boca y dientes

RODRÍGUEZ LEGIS

Médico-Dentista

PJ Y MARGALL, 18 - 1º - CASTELLÓN

Para vez ocurrir que el mejor medicamento para un padecimiento tenga a la vez un sabor delicioso: tal es el caso del

Jarabe "Pectoral Laxotan"

que es recomendado para combatir la TOS por antigua que
es CATARROS, BRONQUITIS y TISIS pulmonar.

(En venta en todas las farmacias y droguerías bien surtidas)

Más de la Asamblea Republicana

Ampliando la información

En la primera sesión celebrada por los asambleístas republicanos a Madrid, el señor Pérez del Mollo, representante de Santander, dijo que por decreto del partido no se admitiría al partido radical adjuntarse al partido radical republicano que acudilla Rodríguez Soriano, si por la puerta grande o por la puerta pequeña.

Los señores González, de Santander; de Compascosa y Trujillo de Madrid, opinan que deben intervenir los demás de la asamblea soriana.

Nuestro querido compatriero don José Tejero, representante de Alfonso y Juventud Republicana, vota repórta, interviniendo en el debate que se ha en la Asamblea de Aragón y donde difunde la solididad republicana en el orden institucional, de franca simpatía a favor de los aliados.

Añade que hay una fuerza de opinión que, sin ser republicana, está nuestro lado, y si ahora se añade a la Asamblea elementos gremiales, esta actitud puede resultar para nosotros.

Termina diciendo que no se admite en el partido a ningún gremialista y lo apoya al señor Soriano. (Aplausos).

Se acuerda no admitir a los sorianistas.

En la segunda sesión se discutió ampliamente la forma como debía constituirse el partido republicano español.

Se manifestaron diversas tendencias, interviniendo también en el debate nuestro corresponsal señor Lascalló Soler.

El señor Barriobero, diputado republicano, estima que a todos los asambleístas les congrega el deseo de formar un gran partido.

Este partido debe intentar sus condiciones su punto de vista en el orden institucional. Y como los republicanos deben simular con Francisco y sus aliados, hay que excluir a los que están al lado de Alemania.

Entiende que ayudando a Francia se defiende a la democracia y a la libertad por la República.

Abiérteis —termina diciendo— el campo de Rusia.

El señor Sarsúa dice que se debe admitir a los radicales conjuntamente si expulsan de su seno al señor Soriano.

El representante de Córdoba dice que en los actuales momentos debe tenerse muy en cuenta la posibilidad internacional, y en consecuencia, que no sea aliancillo, no puede militar en el republicanismo.

El señor Fernández Díaz pide a la Asamblea una declaración aliancista.

El señor García, de Madrid, dice que Soriano, al mostrarse germanólico, ha dejado de ser republicano.

Interviene el señor Bretón, de Madrid, quien manifiesta que Soriano

no es indigno de formar en las filas republicanas.

La presidencia anuncia que los representantes del partido radical conjuntista piden permiso para retirarse.

El presidente pregunta si el partido republicano, constituido en asamblea, declarará que la causa de los aliados es causa suya.

Todos los asambleístas contestan afirmativamente.

En la sala estalla una cerrada ovación y se dan esténtorios vivas a Francia.

El señor Buylla dice que habla en nombre del partido republicano único de Asturias, cuyo Directorio preside; agrega que el partido del señor Soriano ha realizado en estos últimos meses una pública campaña germanólica, y habiéndose adoptado por esta Asamblea el acuerdo que la fotografía de que la causa de los aliados es la de los republicanos españoles, el señor Soriano, no porque nosotros lo repudiemos, sino porque lo repudiaba su filiación internacional, no puede pertenecer ni intervenir en esta Asamblea.

Se acuerda no admitir a los sorianistas.

En la tercera y última sesión de la asamblea se acordó no dar por recibida una carta del señor Soriano, en la que pedía se le admitiese en la asamblea para defenderse de los ataques de que fué objeto.

El presidente dio cuenta de la entrevista celebrada con el señor Llorente, quien se mostró propicio de



El generalísimo sirvicio Radomir Puskas, recientemente fallecido.

llegar a la unión del partido republicano.

También dió cuenta el presidente de la entrevista celebrada con los señores Santa Cruz y Emilio Iglesias quienes expondrán si señor Llorente los deseos de la asamblea de llegar a la unión.

El señor Tejero, de Bilbao, dijo que siendo eminentemente democrática la ley de las mayorías y cesando casi todos los asambleístas la formación de un partido único, no debía acordarse otra cosa, dejándose de federaciones regionales.

El señor Buylla defendió también la creación del partido único republicano.

Después de intervenir varios oradores, el representante de Zaragoza, señor Abad Gómez, propuso a la Asamblea la siguiente proposición:

"1.º Que el partido republicano español, formado en la asamblea de Zaragoza, continuará constituido a base de los partidos radicales, de los republicanos independientes y de todos los republicanos que quieran ingresar."

2.º El partido republicano español formará federación con los demás partidos constituidos, tales como el radical, federal, unión republicana, catalana y republicano socialista.

3.º El partido republicano español procurará por todos los medios la inteligencia con los obreros agrarios y demás elementos avanzados, para la consecución de sus fines".

El señor Tejero, de Bilbao, y Pérez Molino, de Santander, aceptaron la proposición del representante de Zaragoza.

El señor Barriobero abogó por la creación del partido único y propuso se acepte como norma de conducta el programa del partido federal, adaptándolo a las necesidades del momento presente.

El representante de Tarrasa, señor Marsá, aboga porque se acepte el programa del partido federal, teniendo en cuenta las aspiraciones de Cataluña.

Hablan a continuación otros delegados de distintas provincias, en pro y en contra. Y por fin se acuerda la constitución del partido republicano español con tendencia a la revolución.

El señor Castroviudo propuso que se adquirieran tarjetas para la rifa de libros de Nakens.

Se dió lectura de las provincias adheridas al partido republicano español, y se acordó que cuando se

reunen los delegados lo hagan en Vitoria.

Se aprobó una suscripción a favor de Nakens, habiéndose suscrito los de Bilbao por una cantidad de 50 duros mensuales y los de otras provincias por cantidades parecidas.

Hasta aquí la información imperial que nosotros hemos podido recoger de los datos ofrecidos por algunos periodicos, somerizadas con noticias recibidas directamente de Madrid.

Nuestra opinión no ha variado en nada. Es lo mismo hoy que ayer; crear un nuevo partido, no federal, integrando a los diversos grupos del republicanismo para una acción común, si.

Conforme en que vayamos unidos radicales, federales, unión republicana, socialistas a la conquista de la República, ayudados por los obreros, campesinos y otras agrupaciones de tendencias progresivas pero, como decimos, crear un nuevo partido, fundar otra bandera, eso jamás. En vez de ser beneficio so condituiría un nuevo obstáculo para el pronto triunfo de los ideales que defendemos.

Creemos que las bases acordadas, de las que dimos cuenta ayer y hoy volvemos a insertar, tienen esta tendencia y por lo mismo se hace necesario se lleva a la práctica.

Terminamos haciendo votos por que del mitín de las izquierdas y de la Asamblea se seña, salga una fuerza poderosa que derrumbe lo existente para formar, sobre las cenizas de lo que se destruye, aquello que ha de servir a la patria approximándose a los pueblos que luchan contra el despotismo y el militarismo, dracos del Centro de Europa.

No hemos de dar fin a estas cuestiones sin hacer constar que nuestro querido ciudadano Emilio Santa Cruz sigue vivo en todas las sesiones de la suroccidental Asamblea y que los en este caso aplaudimos la condecoración de los republicanos de no admitir en ella al generalísimo señor Soriano.

—
Las 3.000 pesetas
alemanas

El día de los pobres

un pueblo libre; con tres mil pesetas no logrará el cónsul que se sienta en momento de plenitud para el desgraciado pueblo que, con su estúpido, con su torura, ha llevado el mundo a la catástrofe que presenta.

Con 3.000 pesetas no hay bastante, no, para que desaparezca de nuestras mentes el horripilente esqueleto de cinco cadáveres aparecidos en nuestras playas, y las manos se crujan y el corazón sube a la altura de la cabeza para mantener a esas gentes, que sin piedad, sin caridad, asesinan a masivos.

El cadáver de una mujer que permaneció eternamente en nuestro imperio juntamente con el de cuatro hombres, (desde el momento de recibir estos huesos) será siempre un testimonio de los asesinatos de crudidad que animan a esos monstruos.

No podemos, no, renunciar al donativo y hacer lo contrario; que nos pase el eterno en nuestro imperio juntamente con el de cuatro hombres, (desde el momento de recibir estos huesos) será siempre un testimonio de los asesinatos de crudidad que animan a esos monstruos.

Creemos que las bases acordadas, de las que dimos cuenta ayer y hoy volvemos a insertar, tienen esta tendencia y por lo mismo se hace necesario se lleva a la práctica.

Terminamos haciendo votos por que del mitín de las izquierdas y de la Asamblea se seña, salga una fuerza poderosa que derrumbe lo existente para formar, sobre las cenizas de lo que se destruye, aquello que ha de servir a la patria approximándose a los pueblos que luchan contra el despotismo y el militarismo, dracos del Centro de Europa.

No hemos de dar fin a estas cuestiones sin hacer constar que nuestro querido ciudadano Emilio Santa Cruz sigue vivo en todas las sesiones de la suroccidental Asamblea y que los en este caso aplaudimos la condecoración de los republicanos de no admitir en ella al generalísimo señor Soriano.

Hay que transitar, hay que vivir en la realidad, no somos a veces de ilusiones, que serán un grato alimento del alma, pero que no dan lugar a que regule la vida. Y bien sabemos todos, que sirve bien piensar.

Porque qué es el día de los pobres? No es, ni más ni menos, que un día de correr, un día de misa, de campana, una noche en cualquier casino de moda. ¿Es el motivo de lucir el gorro, es el anzuelo para pescar un nocio para él, el motivo para que breves momentos se pise el público en algunas que pasa un ternamente desapercibidos para él?

Pues bendito sea de los pobres que nos da un rato de el gris, sin el espectáculo de los toros, sin la hipocresía de la misa, sin las cursilerías de un régimen y que satisfaga la curiosidad de nuestros insignificantes figuras.

¿Qué si imperialismo teatral ha arreglado sus zapatos hasta el Comedor de la Ciudad?

Y ¿por qué importa? El fin justifica los medios, estimada Mimosa, el fin purifica el dinero; y cuando se mandiga el dinero de las timbas, cuando sin el dinero del juego no podrás vivir el Comedor—quizá porque las faranduleras de la Asociación no realizan el trabajo debido, que no importa empobrecernos un poco más o un poco menos?

Transijamos, distinguida Mimosa, transijamos y no torturaremos más nuestros pobres cerebros. Pues aunque sea noble, altruista, el fin que se propone tan brillante colaboradora, no logrará que los figurones de la Asociación reciban no y sus palabas, ni siquiera el espíritu de las mismas,

pues esto sería tanto como dejar las puertas abiertas al aire de la calle que

quedó en un momento dado podría pu-

EL CLAMOR

PERIODICO ADMINISTRATIVO, CIENTIFICO, LITERARIO Y ORGANO DEL PARTIDO REPUBLICANO DE LA PROVINCIA

FUNDADOR: FRANCISCO GONZALEZ CHECA

FRANQUICIO CONCERTADO

AÑO XXIX

Residencia y Administración.
Calle Río Tormes, num. 2.—Teléfono num. 15.

JUEVES 31 DE MAYO DE 1917

CASTELLON

Lucha de clases, lucha de las ideas
y lucha de los sentimientos.

NÚM. 7668

Clinica de enfermedades de la boca y dientes

LIBERTAD Y EGIC

Médico-Dentista

P. Y MARGAL, 18 - 15 - CASTELLON

Una vez ocurrir que el mejor medicamento para un padecimiento es a la vez un sabor delicioso: tal es el caso del

Jarabe 'Pectoral Laxotan'

Un elixir suave para combatir la TOS por antigua que
ATAFOS, BEONQU-TIS y FISIS pulmonar.

En todas las farmacias y droguerías bien surtidas



El generalísimo seño Radomir Pukuk, recientemente fallecido.

reparar los delegados lo hacen en Vitoria.

Se aprobó una suscripción a favor de Nakera, habiéndose suscrito los de Bilbao por una cantidad de 50 euros mensuales y los de otras provincias por cantidades parecidas.

Hasta aquí la información oficial que nosotros hemos podido recoger de los datos ofrecidos por algunos partidarios, aumentadas con noticias recibidas directamente de Madrid.

Nuestra opinión no ha variado en nada. Es lo mismo hoy que ayer crear un nuevo partido, integrar inteligentemente los diversos grupos del republicanismo para una acción común.

Conforme en que vayamos unidos radicales, federales, unionistas, republicanos, socialistas a la corriente de la República, ayudados por la élite, las fuerzas y otras organizaciones de tendencias republicanas, como decímos, crear un nuevo partido, integrar otra vez la República, eso jamás. En vez de ser bandido se constituirá un nuevo grupo para el pronto triunfo de los liberales que defendemos.

Creemos que los basas acordadas, la ley que el señor Tejero y hoy volvieron a votar, tienen esta tendencia y, en lo mismo se hace necesario se lleva a la práctica.

También dió cuenta el presidente de la Asamblea celebrada con los señores Santa Cruz y Emiliano Iglesias quienes expusieron al señor Tejero los deseos de la asamblea de llegar a la acción del partido republicano.

El señor Tejero, de Bilbao, dijo

que siendo eminentemente democrática la ley de las mayorías y creando casi todos los asambleístas la formación de un partido único, no debía acordarse otra cosa, dejándose de federaciones regionales.

El señor Tejero defendió también

la creación del partido único republicano.

Después de intervenir varios oradores, el representante de Zaragoza, señor Abad Conde, propuso la Asamblea la siguiente proposición:

"1º Que el partido republicano español, formado en la asamblea de Zaragoza, constituirá la base de los partidos radicales, de los republicanos independientes y de todos los republicanos que quieran ingresar."

2º "El partido republicano es-

pañol formará federación con los demás partidos constituidos, tales como el radical, federal, unión republi- cana, catalán y republicano socialista.

3º "El partido republicano es-

pañol procurará por todos los me- dios la inteligencia con los obreros agrarios y demás elementos avanzados, para la consecución de sus fines."

El señor Tejero, de Bilbao, y Pérez Molina, de Santander, aceptaron la proposición del representante de Zaragoza.

El señor Barroso, diputado valenciano, estuvo a todos

los asambleístas y se congratuló

de que se acuerde la creación de

un partido republicano.

El señor Serrano dice que se de-

berá a los radicales conjunc-

ión y se expulsan de su seno al

socialista.

El representante de Córdoba dice

que en estos momentos de

grave guerra hay en cuenta la posibi-

lidad de la paz y en consecuen-

cia se ha sido alzado, no pue-

dular en el socialista.

El señor Fernández Díaz pide a

la Asamblea una declaración alian-

ta.

El señor García, de Madrid, dice

que el socialista

no puede ser republicano.

El señor Bretón, de

Barcelona, quien manifiesta que Soria-

un pueblo libre; con tres mil pesetas no logrará el cónsul que se sirva en momento de piedra para el desgraciado pueblo que, con su orgullo, con su locura, ha llevado el mundo a la catástrofe que presenciamos.

Con 3.000 pesetas no hay bastante, ni para que desaparezca de nuestras mentes el horribilísimo espolio de cinco cadáveres agradados en nostra playa, y los mandos se cripán y el corazón sube a la altura de la cabeza para matar a esas gentes, que sin piedad, sin razón, asesinan a misericordia.

El cadáver de una mujer que se ha quemado estremeció en Puerto escondido justamente todo el mundo, (hasta el momento de escribir estos líneas) será supuesto testimonio de los sentimientos de crueldad que suelen a esos muchachos.

No podemos, no, resumir el donativo y hacer lo sentido al que se pidió renuncia, seguramente que estos militares pobres lo devolverán con un gesto de desprecio, que bien comprende al considerar el odio que sienten por el pueblo que representan.



El día de los pobres

Quinto miércoles por la Mismosa multitud a desfadera de entuertos!

Lo dice el primer día y continúa poniéndole y diciéndole hoy. Por el contrario, tan sólo siempre encontrara la Calleja, Mismosa,

Hoy que trasciende, hay que vivir en el calor, en el sol, en el calor de duende, que es el calor del grato momento del alma, pero que no dan nijar a que responden las que ya han vivido, que si quisieran aplaudir.

¿Por qué que es el día de los pobres? No es, ni más ni menos, que un día de corriente, un día de miseria, de miedos, una noche a la miseria, como de miedo, ¿Es el motivo de vivir el paseo, es el anzuelo para pensar un poco para el de, el modo para que entre momentos se pase el público en la plaza, que pasa de momentáneamente despiertos para dormir?

Miseria, lucha de los pobres que vive en el río, a la grata, sin el sacerdote de misericordia, la misericordia de misericordia, sin las caridades de misericordia, que ratifican la unidad de nuestros insignificantes figuras.

Que el imprimismo italiano ha mandado sus tarjetas hasta el Comité de la ciudad.

¡Qué que importa! El fin justifica los medios, estimada Mismosa, se publica a la misericordia y cuando se mandan los dineros de las calaveras, cuando sin el dinero del juez, se publica decir en Comiso —quizá porque, afirman los de la Asociación no se pierde el tiempo de decir, que que las importaciones emporen un poco más o un poco menos.

Transijimos, distinguimos Mismosa, transijimos y no torturaremos más nuestros países como os. Pero aunque sea noble, intrínseca, el fin que se propone tan brillante colaboradora, no logrará que los figurantes de la dirección reciban no y sus pañuelos, ni seguirá el espíritu de las mismas, pues esto sería tanto como dejar las puertas abiertas al aire de la calle que quizá en un momento dado podría pa-

II RECUERDE USTED II

que las enfermedades de

Estómago é intestinos

por antigua que sean, se curan tomando después de las comidas el

DIGESTÓNICO

Se vende en Farmacias y Droguerías.

Café Restaurant Suizo

Esmoziado servicio a la carta

desde 2 pesetas en adelante, con derecho a elegir los platos

Academia de Inglés y Francés

dirigida por ESTHER PÉREZ RODRÍGUEZ

Experiencia fácil y rápida por los métodos más prácticos y modernos

Facultad Vicente, 20, 2º—CASTELLÓN

Vichy Catalan

Período de primer orden — Temporada de 1.º de Mayo a 30 de Octubre. —

Montado a la altura de los mejores del extranjero

Sitio entre la estación y el pueblo de Caldas de Montseny (Gerona).

Todos de la red de Gerona combinada con la red de Barcelona.

Distancia de Barcelona: En tren rápido, 2 horas y 30 min.; en tren normal, 3 h.

Ajustes minerales-medicinales, termales de 60°, jacuzzis, bicarbonato só-

do, jacuzzi hidroterapéutico, son las más recomendadas por todas las

estaciones médicales para la completa curación del rasturismo y artritis.

Además sus fuentes, y de la gata, así como también para combatir las

enfermedades del estómago e intestinos, las enfermedades del hígado y la dia-

betes.

Administración RAMBLA de las FLORES, 18, entresuelo.—BARCELONA

PARA «EL CLAMOR»

en su situación militar

Don Odilón Gironés

El hemicidio que aca-

taba contra los austriacos, ha hecho nuevos

succesos en el Censo. Han pasado

de San Giovanni la vía fér-

til de Montecatone a Duino y aven-

to hacia el este se han apoderado

de una situación que va de la

415 a la costa 800, al sudoste de

Milán. Una fuerza a Her-

cula que domina toda la región y

los austriacos han organizado

elmente. Muchos franceses

que habían hecho nuevos

avances en el Censo. Han pasado

de San Giovanni la vía fér-

til de Montecatone a Duino y aven-

to hacia el este se han apoderado

de una situación que va de la

415 a la costa 800, al sudoste de

Milán. Una fuerza a Her-

cula que domina toda la región y

los austriacos han organizado

elmente. Muchos franceses

que habían hecho nuevos

avances en el Censo. Han pasado

de San Giovanni la vía fér-

til de Montecatone a Duino y aven-

to hacia el este se han apoderado

de una situación que va de la

415 a la costa 800, al sudoste de

Milán. Una fuerza a Her-

cula que domina toda la región y

los austriacos han organizado

elmente. Muchos franceses

que habían hecho nuevos

avances en el Censo. Han pasado

de San Giovanni la vía fér-

til de Montecatone a Duino y aven-

to hacia el este se han apoderado

de una situación que va de la

415 a la costa 800, al sudoste de

Milán. Una fuerza a Her-

cula que domina toda la región y

los austriacos han organizado

elmente. Muchos franceses

que habían hecho nuevos

avances en el Censo. Han pasado

de San Giovanni la vía fér-

til de Montecatone a Duino y aven-

to hacia el este se han apoderado

de una situación que va de la

415 a la costa 800, al sudoste de

Milán. Una fuerza a Her-

cula que domina toda la región y

los austriacos han organizado

elmente. Muchos franceses

que habían hecho nuevos

avances en el Censo. Han pasado

de San Giovanni la vía fér-

til de Montecatone a Duino y aven-

to hacia el este se han apoderado

de una situación que va de la

415 a la costa 800, al sudoste de

Milán. Una fuerza a Her-

cula que domina toda la región y

los austriacos han organizado

elmente. Muchos franceses

que habían hecho nuevos

avances en el Censo. Han pasado

de San Giovanni la vía fér-

til de Montecatone a Duino y aven-

to hacia el este se han apoderado

de una situación que va de la

415 a la costa 800, al sudoste de

Milán. Una fuerza a Her-

cula que domina toda la región y

los austriacos han organizado

elmente. Muchos franceses

que habían hecho nuevos

avances en el Censo. Han pasado

de San Giovanni la vía fér-

til de Montecatone a Duino y aven-

to hacia el este se han apoderado

de una situación que va de la

415 a la costa 800, al sudoste de

Milán. Una fuerza a Her-

cula que domina toda la región y

los austriacos han organizado

elmente. Muchos franceses

que habían hecho nuevos

avances en el Censo. Han pasado

de San Giovanni la vía fér-

til de Montecatone a Duino y aven-

to hacia el este se han apoderado

de una situación que va de la

415 a la costa 800, al sudoste de

Milán. Una fuerza a Her-

cula que domina toda la región y

los austriacos han organizado

elmente. Muchos franceses

que habían hecho nuevos

avances en el Censo. Han pasado

de San Giovanni la vía fér-

til de Montecatone a Duino y aven-

to hacia el este se han apoderado

de una situación que va de la

415 a la costa 800, al sudoste de

Milán. Una fuerza a Her-

cula que domina toda la región y

los austriacos han organizado

elmente. Muchos franceses

que habían hecho nuevos

avances en el Censo. Han pasado

de San Giovanni la vía fér-

til de Montecatone a Duino y aven-

to hacia el este se han apoderado

de una situación que va de la

415 a la costa 800, al sudoste de

Milán. Una fuerza a Her-

cula que domina toda la región y

los austriacos han organizado

elmente. Muchos franceses

que habían hecho nuevos

avances en el Censo. Han pasado

de San Giovanni la vía fér-

til de Montecatone a Duino y aven-

to hacia el este se han apoderado

de una situación que va de la

415 a la costa 800, al sudoste de

Milán. Una fuerza a Her-

cula que domina toda la región y

los austriacos han organizado

elmente. Muchos franceses

que habían hecho nuevos

avances en el Censo. Han pasado

de San Giovanni la vía fér-

til de Montecatone a Duino y aven-

to hacia el este se han apoderado

de una situación que va de la

415 a la costa 800, al sudoste de

Milán. Una fuerza a Her-

cula que domina toda la región y

los austriacos han organizado

elmente. Muchos franceses

que habían hecho nuevos

avances en el Censo. Han pasado

de San Giovanni la vía fér-

til

URALITA - ROVIRALTA

Pizarra artificial de amianto y portland comprimido para TECHADOS, revestimiento de paredes y cielo-raso.

Planchas de 120 por 60 centímetros para cubiertas de poca pendiente.

Uralita, incumbustible, eterno, resistente a los vientos más impetuosos, completamente impermeable, liso y limpio siempre y admitiendo distintas combinaciones de color, de instalación fácil, rápida. Utilizando URALITA pueden reducirse al límite las armaduras de cada cubierta. Pidánselas muestras, catálogos, libro de referencias y presupuestos que ofrecemos sin ningún compromiso por parte del comprador. Baldosas de asfalto comprimido para pavimentación de aceras, calles, muelles, carreteras, etc., etc.

Roviralta y Compañía s/c Ingenieros. - Barcelona

Depósito en Castellón a cargo de J. B. Valls Climent. - Bayer, 6

ripear aquella atmósfera, viciada por los más olores gases que el actual estancamiento de aquellas aguas producen.

Crispin.

Del ambiente obrero

Los obreros alpargateros
Estos días se nota gran actividad en las relaciones que viene celebrando la directiva y comisiones de la sociedad de Obreros Alpargateros, con el fin de ultimar las nuevas condiciones que en lo sucesivo regarán para la confección de suelas de alpargata, en lo que afecta al pequeño aumento de precios en las diferentes clases que recientemente han solicitado de sus respectivos patronos los obreros de este ramo.

Según nuestras noticias el asunto va por muy buen camino de un satisfactorio y amistoso arreglo, por lo bien dispuestos a ello en que se encuentran los fabricantes alpargateros.

Celebramos que en bien de unos y otros se confirmen de manera completa las más halagüeñas noticias.

Reuniones

Para esta tarde a las tres y media estaba convocada la junta general de la sociedad de Obreros Panaderos, para tratar sobre la petición que formulaban a sus patronos en demanda de mejora en los salarios.

Creemos muy justo lo que piden estos obreros, teniendo muy en cuenta la rezquedad de sus salarios y la imposibilidad, por tanto, de adquirir las más indispensables subsistencias, dados sus elevados precios actuales.

Mañana a las ocho y media de la noche, se reunirá la junta local del Centro Obrero en sesión ordinaria, al objeto de tratar asuntos confiados y su incumbencia.

Juan Pueblo.

CUPÓN REGALO

El CLAMOR deseando que sus numerosos lectores de dentro y fuera de la población puedan tener un grato recuerdo de este periódico en sus casas, les ofrece casi gratuitamente una hermosa ampliación fotográfica inalterable, tamaño 80 por 40 centímetros sobre una cartulina cristalina, de 50 por 65.

Para ello hemos firmado contrato con los talleres fotográficos de J. Luque, Colegios, 5, Madrid, y deseamos que esa ampliación venga ya perfectamente rotulada y libre de todo gasto solo exigiéndole tres pesetas y cinco céntimos, por dicho concepto.

En decir, que entregando en esta administración, Ruiz Zorrilla 2, principal, trávesa y cinco pesetas, acompañada de una fotografía y 10 cupones como el que publicamos más abajo, podrá recibirse sin otro gasto la referida ampliación.

Si el resultado es de más de una persona, basta de abonarse una peseta más por cada persona.

También serviremos por 3'95 ampliaciones del modelo pequeño, o sea de 25 por 40 en conjunto, con marco blanco y cristal, a elegir, y al artista de pasaparquet, en lugar de cristal.

DIEZ CUPONES

Alguno el número dan derecho a una ampliación fotográfica,

regalo de

CLASACIONES

Leed diabéticos:

¿QUEREIS COMBATIR Y CURAR VUESTRA DOLENCIA?

Es indispensable recurrir al PODEROZO Y SIN RIVAL

Antidiabético "MAXIM"

(REGISTRADO)

DE SORPRENDENTES Y EFICACES RESULTADOS

Con el uso de este Específico, no se requiere que el enfermo se sugete a ningún higiénico alimenticio especial.

PIDASE EN FARMACIAS Y DROGRERIAS

Al por mayor a su concesionario D. M. Beig & Ramírez
Santa Clara, A. Valencia (España)

COMPANÍA TRASMEDITERRÁNEA BARCELONA LONA

Servicio fijo y semanal entre Castellón y Barcelona



POR LOS MAGNIFICOS VAPORES

TORREBLANCA

Y

FRANCOLI

Travesía rápida.—Luz eléctrica en todos los bares Potentes estaciones de radiotelegrafía sin hilos «Marconi».

Lujosísima cámara de 1^o. Excelentes departamentos de 3^o. Restaurantes a bordo con servicio esmerado y precios económicos. Salida de Barcelona, todos los martes.

Castellón, todos los jueves, cuatro tarde.

La carga se admite en Barcelona, el lunes; en Castellón miércoles Colón, 17. BARCELONA Casal, number 1: Demónech Cortés, 1. Piso, 3, bajos. Castellón Agentes de la Compañía trasatlántica

A CADENIA CHEZA

dirigida por

D. Conrado Marco

REPASO de todas las asignaturas de la 2^a enseñanza.

Resultados obtenidos en los exámenes del curso de 1915-16: MATRÍCULAS DE HONOR, 28; SOBRESALIENTES, 31; NOTABLES, 74 y APROBADOS, 95.

Revalidas: Con aprobado en ambos ejercicios, 3; con sobresaliente en ambos, 3. Total, 6.

Premio extraordinario en el curso de 1915 a 1916. Sección de Letras, don Jesús Thado Cazador. Sección de Ciencias, don Manuel Sales Bell.

Preparación teórico-práctica completa para oposiciones al cuerpo auxiliar de SOBRESTANTES DE OBRAS PÚBLICAS.

Mayor, 116, pral.—CASTELLÓN

Academia Mercantil

Mercurio

A cargo de don Vicente Tirado

Jiménez y de don José Torres

Esp. Clases de Álgebra Mercan-

til y de Tendría de Bienes.

Pd y Marg. II, 71, 2^o.—Castellón.

Academia Mercantil

Mercurio

A cargo de don Vicente Tirado

Jiménez y de don José Torres

Esp. Clases de Álgebra Mercan-

til y de Tendría de Bienes.

Pd y Marg. II, 71, 2^o.—Castellón.

Academia Mercantil

Mercurio

A cargo de don Vicente Tirado

Jiménez y de don José Torres

Esp. Clases de Álgebra Mercan-

til y de Tendría de Bienes.

Pd y Marg. II, 71, 2^o.—Castellón.

Academia Mercantil

Mercurio

A cargo de don Vicente Tirado

Jiménez y de don José Torres

Esp. Clases de Álgebra Mercan-

til y de Tendría de Bienes.

Pd y Marg. II, 71, 2^o.—Castellón.

Academia Mercantil

Mercurio

A cargo de don Vicente Tirado

Jiménez y de don José Torres

Esp. Clases de Álgebra Mercan-

til y de Tendría de Bienes.

Pd y Marg. II, 71, 2^o.—Castellón.

Pictorial Review

GRAN REVISTA ILUSTRADA

ARTE, LETRAS, HOGAR

LA MEJOR REVISTA DE MODAS

DE LOS ESTADOS UNIDOS

Edición española.—Pesetas 1'25

En Castellón: Se vende kiosco periódicos. Plaza de Castellar

Academia Municipal de Música

Queda abierta en el Ayuntamiento la matrícula gratuita para la asistencia a la "Academia Municipal de Música" instalada junto al Parque de bomberos.

Meses de clase: de 8 a 12 horas

Kioscos Central, Universitario

Angel Yáñez Torrado

Venta de libros de las editoriales

Montañana, Hispania, Separa, Manzana y Gómez.—Libros de Buenaventura, Pérez Galdós y Elías Molina.—Venta y suscripción a toda clase de diarios y revistas.—Castellón

EL REMEDIO

INFALIBLE PARA EL

ESTÓMAGO

Bicarbonato de sodio químicamente puro

TORRES MUÑOZ

ANTITUBERCULOSA, ANTIDIABÉTICA,

REPARADORA Y ENTONSADORA

EXCELENTE PARA LOS ESTÓMAGOS

EXCELENTE PARA LOS ESTÓMAGOS